

学霸不读研 回家去种田

他说:今后当农民也是体面工作

放弃名校保研资格,回到老家种田,华南农业大学应用生物技术专业应届毕业生24岁的何三杰,不仅做了这个让人吃惊的决定,还利用寒假回到河南商丘老家,挨家挨户谈妥了200亩田地的承包合同。1月25日,他告诉记者一切进展顺利,春节过后他就是一个农民了。



何三杰把梦想栽在希望的田野上

放弃保研创业种田 “当农民也是体面工作”

10天前,何三杰回到了河南商丘夏邑县罗庄乡的老家。每天,他都会骑着摩托车,在田埂上奔波,挨家挨户跟村民们进行包地谈判。1月25日,该村支部书记何新田告诉记者,何三杰承包村里200亩田地的事已谈妥了,正月初就可签约。

对于当农民,何三杰不仅没后悔,还满怀期待。他把新皮鞋收起来了,因为穿皮鞋不好干活。

记者了解到,去年6月何三杰所在专业进行了一次总成绩排名,何三杰名列全年级第10位,稳稳拿到了本校保研资格。但是,他放弃了。“我父亲是农民,我从小也干农活,这事儿我门儿清。”何三杰说,他深入了解种田的收入及国家的种粮政策,觉得有搞头才慎重做出了决定。何三杰表示,十八届三中全会对于新农村建设出台了土地流转等方向性政策,更让他坚定了当农民的打算,“习主席都说了,今后当农民也是体面工作。”

女友支持他放弃保研

“如果失败陪他重头再来”

得知何三杰要放弃保研回家

种田,他的辅导员黄玮起初以为他是心血来潮,让他多考虑几天。谁知第二天何三杰就在保研确认书上毅然填上了两字:放弃。“这时我才确定,他是铁了心要回家种田。”对于何三杰的决定,黄玮有些惋惜,但更多的是尊重,“人各有志,他对他的将来想得很透,我必须支持他。”

华农生命科学技术学院党委副书记付军,对于何三杰创业也很支持,他曾与何三杰多次就他的创业计划进行探讨。他认为,何三杰的创业从种植开始,相对于从养殖开始来说风险小。“不以成败论英雄,创业期肯定困难重重,但是不能因为困难就不去做。”付军表示:“如果有技术方面的需要,学院会尽所能向他提供技术支持。”

能让何三杰下如此决心,女友靳凤的支持功不可没。靳凤是华农水产养殖专业的应届毕业生,今年也获得了保研资格,但她同样放弃保研去找工作,以扫除何三杰的后顾之忧,“如果他成功,我跟他一起种地;如果他失败,我陪他重头再来。”去年年底,靳凤还随男友回河南老家看望了“准婆婆”,并考查了何三杰准备承包的土地,“我就是认准了他这个人,他的决定我无条

件支持。”

特殊的家庭男儿有担当

“我要完成父亲临终嘱托”

何三杰选择回家务农,除了想创一番事业,还想完成父亲临终的嘱托。

何三杰的父亲,40多岁才和患有轻微智障的母亲成婚。2004年,他爸爸因摔伤导致下肢瘫痪,照顾家庭的重担全部压在了何三杰身上,他不得不一度辍学在家照顾父母。2006年,父亲病逝,那年何三杰17岁。父亲临终前对他说:“俺这辈子不值,两个娃儿没拉扯大一个……照顾好你娘和你弟弟!”何三杰哭着,像捣蒜似地不停点头,“爹,放心,放心!”2010年,他以21岁“高龄”被华农录取。

上大学后,假期何三杰基本都在打工贴补家用,与在江苏打工的弟弟三年没见过面。今年要回家商讨承包土地的事,一家人才得以团聚。对于未来,何三杰已经有了他的创业三部曲:“头三年种植风险小的粮食作物,等资金充足后办一个小型养殖场,走上正轨后挖鱼塘养泥鳅,发展循环立体农业。”何三杰这样描述他的农民梦。

据《楚天都市报》

感动

我能想到最浪漫的事就是骑着海豚来求婚



骑着海豚向女友求婚

波光粼粼的海洋馆里,24岁的武汉小伙方鹏,站立在海豚上,来到女友李芸身边,捧上玫瑰和戒指。这一幕浪漫,1月25日发生在武汉极地海洋世界。

25日下午2时,海洋剧场表演开始,主持人邀请一名观众与海豚比拼转呼啦圈,小伙方鹏马上举手走上台。只可惜,他的生疏技巧与灵活的海豚相形见绌,只得接受惩罚——跳到水池中。

方鹏女友、24岁的李芸手足无措地走到水池边,主持人却神秘地笑了:“其实,今天会有神奇的一幕在这里发生。”话音刚落,方鹏跳到水中,伴随他的还有一只海豚。他在水中与海豚几番磨合,终于颤颤巍巍站在了海豚头顶,舒展双臂,穿越水池,来到了李芸身边。

方鹏将玫瑰花递给李芸,然后从脖子上取下一枚戒指单膝跪地,全场观众高呼“在一起”。李芸顿时泪流满面,点头答应了他的求婚。据《楚天都市报》

女童医院离世 父亲因讨说法起冲突被抓

家属认为医生玩忽职守,记者发现医院儿科无当事医生姓名

1月24日晚,西安市枣园西路一家医院里,神情恍惚的叶秋芳(化名)正躺在病床上吸氧。“孩子走了,他爸也被抓了,感觉这个家一下子散了……”叶秋芳悲戚地说。

1月19日晚8点多,叶秋芳夫妇4岁的女儿严若溪因病情过重,在西安市儿童医院抢救无效离世。由于认为女儿的死与之前就诊医院——西安市中心医院的医生不负责任有关,夫妇俩1月21日下午找该院儿科医生李某讨说法时,与医护人员发生了激烈冲突。

事发后,有网络媒体称有多位医生、警察被砍伤,且出现了“砍刀”“斧头”等器具,这起事件受到社会高度关注。



小若溪一家合影

孩子刚出院又因高烧入院

严若溪,小名玉儿,生前是西安城西一所幼儿园的中班学生。

今年1月初,小若溪出现轻微的咳嗽、发烧,开始时在社区医院门诊治疗,因一直未见好,1月7日,叶秋芳夫妻就把孩子送到了西安市中心医院。起初,医院诊断小若溪为“急性支气管炎”,两日后又诊断为“支气管炎”,1月10日,小若溪正式住进了该院儿科。15日晚间,家属被通知可以出院,但回家仅一日,孩子又突发高烧,只能又回到中心医院。

抢救30小时没留住孩子

17日晚,孩子病情又有所加剧,叶秋芳说起医护人员那晚的救治时,几乎崩溃……

“那天晚上9点30分左右,女儿高烧41.7℃并发生抽搐,四肢冰凉,医生先后给注射了10mg地西洋(俗

称安定)和200mg苯巴比妥。但没一会儿,孩子的嘴里和鼻子里,就涌出呕吐物。我赶紧去找医生,但医生说:‘高烧惊厥我见多了,镇静剂我给的量很大,明天早上孩子就醒了’。”叶秋芳说,那天晚上他们至少找过主管女儿的李医生不下7次,“可医生只来过一次。”

到18日早上6点多,叶秋芳说若溪口中竟喷出了紫色的液体,她再次去找李医生,得到的答复却是:“8点半上班后,第一个给你们查房。”

直到快9点,看孩子病情严重,医护人员才开始紧急抢救。此时,小若溪生命体征已很微弱,而中心医院儿科却没有呼吸机,院方遂建议将孩子转院。120来了以后,说孩子已没有自主呼吸,且瞳孔已放大。叶秋芳说,他们只好自己找人将孩子送到了西安市儿童医院。此时已是18日下午3点。抢救了30小时后,若溪还是永远离开了人世……

孩子父亲去医院讨说法

20日,叶秋芳夫妇来到中心医院院办讨说法,称孩子的死,与医生的诊断有误、玩忽职守有关。院方回应,将于次日下午3点给予答复。

21日下午2点,夫妇俩在亲友的陪同下,再次来到中心医院。叶秋芳说,两人推开儿科大门时,却看见“李医生竟然斜靠着门与他人嬉笑”,叶秋芳记得自己喊了声:“你还我女儿!”就见丈夫已经冲了上去。叶秋芳说,丈夫的确有砸门的举动,后来自己因过于激动昏倒。

警方称家属未带斧头等

21日的冲突发生后,网上有消息说有十多人带着砍刀、斧头冲进医院,造成多人受伤。其后,警方辟谣,称中心医院儿科的确发生了医患冲突事件,但患者家属并没有携带斧头等工具。

家属质疑

最终诊断病情为啥变了

叶秋芳说,让他们不能接受的是,西安市中心医院出具的最终诊断上,女儿的病情不再是“支气管炎”,而成了“病毒性肺炎”。

抗病毒治疗为啥没及时做

13日小若溪曾做过的一份化验显示,当时孩子有6项病毒指标都是阳性。叶秋芳说,17日主管医生李某某看到这份化验单时还说:“这么多阳性,咋不做抗病毒治疗?”叶秋芳不明白,中间这么长时间为啥没发现。

孩子呕吐医生为啥不重视

地西洋和苯巴比妥均有抑制呼吸的作用,但该院儿科却连呼吸机都没有。叶秋芳问,用了大剂量有抑制呼吸作用的药品,为啥孩子呕吐后先后找医生7次,都没被重视。

记者调查

医院官网“儿科”没有当事医生姓名

1月25日,记者遂查阅了西安市中心医院的官方网站。在该网站“科室介绍”的“儿科”医务人员执业注册信息附录里,无论是主任医师、主治医师或住院医师,并没有“李某某”的名字。而99健康网的西安市中心医院科室医生名单中,“儿科”一栏也没有“李某某”的姓名。据《华商报》

着魔

被骗两次不长记性 女子轻信中奖又被骗

相信天上掉馅饼的好事,辽宁本溪一女子两次被骗走近10万元后,没吸取教训,又第三次被骗。回忆起一个月前被骗的经历,本溪县的黄女士连连叹气。

事情发生在去年12月30日,黄女士接到一个陌生电话,对方自称是一家抽奖机构认证单位的工作人员,说黄女士在电视购物中购买的手机被抽中了一个二等奖,奖金19.8万,但领奖前黄女士得先交1050元的手续费、1980元的税款及8080元的押金。黄女士于是汇出11000多元钱。之后,对立多次称汇款出现问题,让其再汇钱。就这样黄女士先后6次共汇走63396元。

可没多久黄女士就反应过来上当了。黄女士告诉记者,之前她在大连打工的时候被骗过两次,情况与这次也类似,两次一共被骗近10万元。为什么没有吸取教训呢?对此,黄女士说:“感觉就像赌博,总希望通过天上掉馅饼的事,把之前被骗的钱赚回来。”据《华商报》

惨痛

距今300多年历史 贵州报京侗寨失火

贵州省镇远县报京侗寨1月25日晚突发火灾,据初步统计,火灾已致当地296户、1184名民众受灾,涉及房屋148栋,1000余间房屋烧毁、损毁,受灾直接经济损失达970万元人民币。

据了解,报京侗寨是贵州省黔东南苗族侗族自治州北部地区最大的侗寨,曾是中国保持最完整的侗族村寨之一,距今已有300多年历史。综合